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第７回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年７月２５日（水） 午後１時２８分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 降 旗 邦 彦 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午後１時２８分≫ 

荒井教育長 定刻前ですが、みなさんお揃いになりましたので、ただいまから

第７回定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに会議録の承認についてよろしいでしょうか。回覧してお

りますので、確認いただきたいと思います。委員の皆さん、ご承認

いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 

それでは、次に、事務局からの行政報告で１の学校における事件・

事故について、報告をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ６ページの７番の加害生徒男子２名については、授業の妨害など

もしているようです。厳しく対応するようお願いしています。 

では、ご質問等ありましたらお願いします。 
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中山教育長職務代

理者 

１番の問題行動ですが、夏休み中はケア、見守りみたいなものは

大丈夫でしょうか。 

塩原学校教育指導

主事 

本人は、特別支援学級への入級を望んでいますが、保護者が拒ん

でいる状況でした。本件以降、保護者も考え直し、入級後は落ち着

いた生活を送っており安定しています。注意は必要ですが、現在の

ところ当時ほど緊急度はありません。 

荒井教育長 よろしいでしょうか。では、次に２の大町市少子化社会における

義務教育のあり方検討委員会設置について、報告をお願いします。 

竹内教育次長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見はございますか。 

それから、これは統廃合等を前提としたものではありません。議

論はあるかと思いますが、子どもたちにとってどういう教育が望ま

しいかという視点で話し合っていただきますので、ご承知置き願い

ます。 

よろしいでしょうか。では、次に３の業務改善に関する取り組み

状況について、報告をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見はございますか。 

主幹訪問で感じたのですが、教職員が自身の任用に関する法的な

ことを知らないと感じました。なぜ、市町村教委が、こういった部

分について指導するのか、時間外勤務の割り振りの代替を市町村教

委が制度化して指示をするのか、など。そういった点などを踏まえ、

19 市教育長会議で、県教委から教職員へお伝えいただくようお願い

しました。それから制度的には、そうですが、全県異動している以

上は、異動先で勤務条件が違うことがあっては県教委も困ることに

なるので、県内全体で同様の対応となるよう要請をしてきました。 

中山教育長職務代

理者 

時間外勤務時間について、こういった部分が改善されたので、早

く帰れるようになったのか、先生方が必要以上に丁寧に業務を行っ

ていたため時間が遅かったのかなど、具体的な中身がわかりますで

しょうか。 

三原学校教育課長 学年費や給食費は公会計化になっていないですし、先生方から業

務を移行したものは、ほとんどありません。一部、市役所から依頼

文、随行などを精査させていただいただけであり、業務を大胆に減

らしたものはありません。一番は、タイムカードによって、勤務時

間を意識するようになったと、アンケート結果からも５割以上の先

生方から回答いただいております。また留守電にして様々な仕事と

は関係ない電話があったものが、無くなって良かったという意見も

あることから、仕事の手を止めるものも無くなったということも若

干影響していると思います。さらに保護者からも緊急のものだけの

連絡となったこともあると思います。 
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中山教育長職務代

理者 

50 時間の時間外勤務も、他の公務員と比べて、まだまだ多いです

ね。 

三原学校教育課長 ここからは、本当に業務を減らしていかないといけない部分であ

ると思います。 

荒井教育長 よろしいでしょうか。では、次に４の第８２回長野国体等に向け

た開催希望競技について、報告をお願いします。 

長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見がございましたらお願いし

ます。 

甘利教育委員 バドミントンとバレーボールが、仮に両方開催となると、施設が

かぶってしまうのではないでしょうか。 

長澤体育課長 確かに、両方開催となれば、どちらか一方は開催できないことに

なります。現在は、あくまで開催可能な種目を希望しているもので

あります。今後、競技団体を含めて、ヒアリング等の協議になって

参ります。 

荒井教育長 よろしいですか。 

〔発言なし〕 

では、行政関係については以上とします。 

続いて、議事に入ります。報告第３号、奨学金の貸与について、

お願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見をお願いします。 

貸与はどちらも月３万円でよろしいですね。一般は返済があり、

特別は大町市に住めば返済はなしですね。 

よろしいですか。ではこの件については報告ですので、よろしく

お願いいたします。 

続いて、議案第２０号、平成３１年度使用教科用図書の採択につ

いて、お願いいたします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 提案が終わりました。ご意見、ご質問をお願いします。 

よろしいでしょうか。 

ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

続いて、議案第２１号、市立大町図書館協議会委員の委嘱につい

て、お願いいたします。 

降旗生涯学習課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 提案が終わりました。ご意見、ご質問をお願いします。 

よろしいでしょうか。 

ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

以上で議事は終わりましたので、続いて、協議事項の大町市青少
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年育成市民大会への参加についてお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 全分科会にお一人ずつ参加いただくことでよろしいでしょうか。 

では、職務代理者の中山委員さんには、第３分科会へ。黒田委員

さんには、第４分科会へ。仲原委員さんには第１分科会へ。甘利委

員さんには第２分科会へ。それぞれお願いいたします。 

よろしいですか。ではこの内容で報告したいと思います。 

続いて、連絡事項をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ９月 15 日の運動会ですが、東小学校は、黒田委員さんに出席をお

願いします。西小学校は私が出席します。南小学校は中山委員さん

に出席をお願いします。 

よろしいですか。 

では、日程ですが次回は８月２２日（水）午後１時３０分から庁

議室となります。９月は、９月２１日（金）午前９時３０分から庁

議室となります。１０月は１０月１９日（金）午後１時３０分から

庁議室となります。 

以上で予定した議事等は終わりましたが、全体を通して何かござ

いますか。 

〔「なし」の声あり〕 

それでは以上で、第７回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後３時５分≫ 

 


